



Srednja strukovna škola u suradnji s Gradskim muzejom Varaždin raspisuje

LIKOVNI NATJEČAJ „Cehovski cimer“

POVODOM 100. OBLJETNICE OSNUTKA GRADSKOG MUZEJA VARAŽDIN

Za učenike osnovnih škola Varaždinske županije po kategorijama:

1. kategorija: učenici 1. do 4. razreda
2. kategorija: učenici 5. do 8. razreda

Likovni natječaj raspisan je s ciljem boljeg upoznavanje i očuvanja varaždinske povijesti i kulture te osvještavanje javnosti o značaju muzejske ustanove kroz povijest i danas.

Gradski muzej Varaždin utemeljen je na poticaj Varaždinskoga muzealnog društva i svečano otvoren za posjetitelje 16. studenoga 1925. godine, u prostoru utvrde Stari grad. Jezgru tadašnjega, prvotnog postava sačinjavali su predmeti prispjeli u novootvoreni Muzej ponajviše kao donacije poznatih varaždinskih obitelji.



Otvorenje Gradskog muzeja Varaždin 16. 11. 1925. g.



Utvrd Stari grad početkom 20. st.

Tijekom godina obogaćivale su se, kako brojem tako i raznorodnošću, muzejske zbirke, zahvaljujući kojima je Muzej prerastao u ustanovu kompleksnoga tipa, sastavljenu od šest specijaliziranih odjela: Arheološkog, Povijesnog, Kulturno-povijesnog, Etnografskog, Prirodoslovnog te Galerije umjetnina. Pored njih, u Muzeju je ustrojen i Odjel zajedničkih službi (Uprava GMV-a), kao i Konzervatorsko-restauratorski i Dokumentacijski odjel.

Odjeli su smješteni u nekoliko građevina spomeničke vrijednosti, u samoj povijesnoj jezgri grada: gotičko-renesansnoj utvrdi Stari grad, baroknoj palači Sermage, klasicističkoj palači Herzer te Kuli stražarnici. Muzeju je na korištenje dodijeljena i srednjovjekovna zgrada tzv. Žitnica, u kompleksu Staroga grada, kojoj tek predstoji opsežno istraživanje i obnova za buduću prezentaciju dosad neizložene građe te barokna palača Patačić na Franjevačkom trgu.



Utvrda Stari grad (Kulturno-povijesni i Etnografski odjel)



Palača Sermage (Galerija umjetnina i Konzervatorsko-restauratorski odjel)



Palača Herzer (Arheološki, Povijesni i Prirodoslovni odjel)



Kula stražarnica (Odjel zajedničkih službi/uprava
GMV-a Dokumentacijski odjel)



Žitnica



Palača Patačić

Osim predstavljanja vlastitoga fundusa, Muzej kontinuirano surađuje s brojnim institucijama na zajedničkim (izložbenim) projektima ugošćujući ih u Varaždinu, ali i prezentirajući hrvatsku baštinu u drugim sredinama u domovini i inozemstvu.

Osobitu pozornost Muzej usmjerava i prema svojoj publici, u koju pripadaju osobe različite dobi, obrazovanja, interesa i svega onoga što određuje profil posjetitelja, i to osmišljavanjem programa širokoga tematskoga spektra. Za djecu vrtićke dobi, osnovnoškolce i srednoškolce pripremaju se edukacijski sadržaji u okviru programa MIŠ – Muzej i škola, a za sve zainteresirane program Srijeda u Muzeju, među Varaždincima već prepoznatljivo i iznimno posjećeno tjedno događanje s različitim predavanjima, otvorenjima izložbi, predstavljanjem književnih i stručnih izdanja, razgovorima s poznatim (varaždinskim) osobama iz područja kulture, umjetnosti, znanosti i općedruštvenih djelatnosti.



Fotografije različitih edukacijsko-kreativnih radionica u Muzeju

Upravo je za osnovnoškolce i osmišljen likovni natječaj povodom 100. obljetnice osnutka Gradskog muzeja Varaždin kako bi bolje upoznali kulturnu baštinu varaždinskog kraja kroz likovno izražavanje, a inspiracija za radove mogu biti različite teme vezane uz Muzej: otvorenje Muzeja 1925. godine, muzejski odjeli, muzejski predmeti ili detalji predmeta, važne ličnosti u muzejskoj povijesti, arhitektura muzejskih zgrada i tome slično, u zadanim tehnikama.

1. kategorija: učenici 1. do 4. razreda – zadani format papira A4 (29,7 x 21 cm)

Zadane likovne tehnike: kolaž ili grataž

2. kategorija: učenici 5. do 8. razreda – zadani format papira A3 (29,7 x 42 cm)

Zadane likovne tehnike: Tuš i pero ili lavirani tuš ili akvarel ili kombinacija zadanih tehnika

INSPIRACIJU ZA RADOVE MOŽETE POTRAŽITI U GRADSKOM MUZEJU VARAŽDIN, na trenutno otvorenim odjelima: Galerija umjetnina (Stalni postav starih majstora/do 27. 4. 2024., izložba A.B. Švaljeka/od 7.5.2025., palača Herzer (izložba **25.-a prije 100 ljeta**/otvorena od 19. 3. 2025. nadalje, stalni postav Svijet kukaca), u katalozima izložaba dostupnima na recepcijama odjela i na web stranici GMV-a: <http://www.gmv.hr/>.

Pravila natječaja i upute za slanje radova

Na natječaj se mogu prijaviti svi učenici osnovnih škola iz Varaždinske županije.

Svaki rad obavezno mora sadržavati sljedeće podatke:

Ime i prezime autora:

Naziv rada:

Razred:

Ime i kontakt podatke nastavnika - mentora (telefon, e-mail adresu)

Naziv i adresu škole

Radovi koji ne sadrže navedene podatke ne ulaze u izbor za nagradu.

Primljeni radovi se ne vraćaju. Radovi koji nisu u zadanom formatu ili tehnički također neće biti žirirani.

Rok za predaju je 15. 5. 2025. (Uključuje poštanski pečat)

Radovi pristigli nakon roka neće se razmotriti.

Likovni radovi šalju se isključivo običnom poštom na adresu:

Srednja strukovna škola (za Anu Detoni)
LIKOVNI NATJEČAJ NA TEMU CEHOVSKIH CIMERA

Božene Plazzeriano 4

42 000 Varaždin

Radovi se ne mogu osobno donijeti.

Radovi dostavljeni na druge načine, umjesto pošte, neće ući u konkurenciju.

Komisija za odabir radova:

Ana Detoni, Mateja Rusak (Srednja strukovna škola Varaždin)

Elizabeta Igrac, Jelena Petković, Jelena Rančić (Gradski muzej Varaždin)

Kategorija: 1. -4. razred

1. mjesto
2. mjesto
3. mjesto
4. Posebne pohvale

Kategorija: 5. - 8. razred

1. mjesto
2. mjesto
3. mjesto
4. Posebne pohvale

Ceremonija dodjele nagrada i otvorenje izložbe održat će se u Srednjoj strukovnoj školi.

Datum ceremonije i izložbe ćemo naknadno javiti svim nagrađenima.

Sve informacije bit će objavljene na službenim stranicama Srednje strukovne škole:

<https://sss-vz.hr/>, <https://www.facebook.com/strukovnaskolavarazdin>,

<https://www.instagram.com/strukovna.varazdin>

